



БЕРЕГИТЕ СВОИХ ДЕТЕЙ!



Вечером 5 августа 2018 года в одну из больниц города в тяжелом состоянии был госпитализирован трехлетний мальчик, который по недосмотру родителей выпал на улицу из окна своей квартиры, расположенной на 4-м этаже. Следственными органами Следственного комитета РФ по г.Санкт-Петербургу по данному факту проводится доследственная проверка.

Падение детей из окон – одна из основных причин детского травматизма!

Так, за истекший период 2018 года в г.Санкт-Петербурге зарегистрировано более 20 случаев выпадения детей из окон, большая часть из которых приходится на летний период. Из указанного количества пострадавших детей – трое впоследствии скончались от полученных повреждений, остальные получили травмы различной степени тяжести.

Чаще всего жертвами выпадения из окон становятся малыши в возрасте от 1 года до 4 лет. Но знаковую роль в большинстве случаев играет недосмотр со стороны взрослых, которые подчас



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

забывают, что если ребенок играет в комнате, где открыто окно, даже если оно оборудовано москитной сеткой, нельзя оставлять малыша без присмотра ни на минуту.

Также необходимо обратить внимание на стоящие у окон предметы мебели, при помощи которых дети могут залезть на подоконник. Исключите для них такую возможность – отодвиньте от окон все виды мебели. По возможности, открывайте окна сверху, а не снизу. Установите на окна блокираторы, не позволяющие открыть окно настежь или снимите и уберите ручки, чтобы ребенок не смог открыть окно сам.

Отдельного внимания заслуживают москитные сетки. Взрослые наивно полагают, что москитные сетки являются преградой для детей, в то время как они создают опасную иллюзию опоры и закрытого окна. Они не предназначены для защиты от падений! Данные устройства не позволяют гарантировать безопасность ребенка от падений, они не выдерживают вес малышей, даже 7-8 килограмм, и не являются для них препятствием. Напротив - москитная сетка в какой-то степени даже способствует трагедии, так как ребенок чувствует себя за ней в безопасности, и, оказавшись на подоконнике, пытается опереться на сетку, как на стену. Очень часто дети выпадают вместе с этими сетками.

Главное следственное управление Следственного комитета России по г.Санкт-Петербургу вновь обращается к родителям: «НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ БЕЗ ПРИСМОТРА» даже на короткий срок. Ребенку порой достаточно пары секунд, чтобы случилось непоправимое.

Также Главное следственное управление Следственного комитета России по г.Санкт-Петербургу обращается к представителям средств массовой информации о распространении в СМИ данного рода информации, с целью обращения внимания взрослых на существующую проблему и дальнейшего предотвращения травмирования и гибели детей!

07 Августа 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1247006>